
¿CONOCES LOS TÉRMINOS ADECUADOS PARA REFERIRSE A LAS PERSONAS CON ALGÚN TIPO DE DISCAPACIDAD?

SI
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NO
26%



EN TUS EVENTOS, ¿A VECES HAS TENIDO QUE ADAPTAR EL PROTOCOLO EN RELACIÓN A LA ASISTENCIA DE ....
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… personas con movilidad reducida

… personas con discapacidad visual

… personas con discapacidad auditiva

… personas con discapacidad intelectual

… nunca ha habido ocasión



¿QUÉ TIPO DE ACCIONES HAS DESPLEGADO EN TUS EVENTOS ANTE LA POSIBILIDAD
DE QUE ACUDAN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD?
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Movilidad reducida Visual Auditiva Intelectual Varios
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EN GENERAL,  ¿CONSIDERAS QUE SON ESPACIOS ESTÁN ADAPTADOS PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD?

SI
47%

NO
35%

NS/NC
18%



EN GENERAL , ¿CONSIDERAS QUE EL PROTOCOLO PARA PERSONAS
CON DISCAPACIDAD ESTÁ CORRECTAMENTE TRATADO EN LOS EVENTOS?

SI
18%

NO
56%

NS/NC
26%




